
Справка по итогам анкетирования родителей
«Шахматы дошкольникам»

В анкетировании приняло участие 32 человека (родители старших дошкольных групп).
В результате анкетирования выявлено: 
Большинство родителей 78,1 считают, что шахматы — это игра.

Только 18,8 % родителей умеют играть в шахматы

56,3% хотели бы научиться игре в шахматы.



Только 12,5% детей умеют играть в шахматы

100% родителей считают, что шахматы развивают интеллектуальные качества;
87,5% считают, что шахматы способствуют развитию внимания;
и наименьший показатель - 71,9 % родителей считают, что благодаря шахматам развиваются 
коммуникабельные качества у детей.

100 % родителей уверены, что учить детей игре в шахматы необходимо уже в дошкольном 
возрасте.
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